

Сл 1

Тема: Презентация программы Региональной инновационной площадки «Новые знания в новом пространстве»

Сл

МБОУ «Лицей «Сигма» образовательное учреждение со своей историей. Был создан в 1987 году. За всю свою историю существования менял названия, но оставался всегда востребованным и приоритетным у родителей, учащихся и педагогов. В МБОУ «Лицей «Сигма» созданы благоприятные условия для реализации педагогами новых идей, внедрения современных образовательных технологий, для профессионального роста педагогов.

Сл 3

Педагогический коллектив Лицея составляют опытные, научно – методически грамотные и творческие учителя, постоянно работающие над повышением своего мастерства. Высокий профессиональный уровень педагогов лицея подтверждается наличием большого количества наград, полученных по результатам педагогической деятельности. Лицей «Сигма» является учебным заведением для учащихся 1-11 классов, имеющих склонности к естественно - научным дисциплинам, физико – математическим и социально-гуманитарным дисциплинам. За годы существования в лицее накоплен достаточный опыт проведения стажерских практик и организации площадок для обмена опытом.

Сл 4

Учителя лицея являются постоянными участниками и победителями профессиональных конкурсов различного уровня.

Сл 5

В сентябре мы стали победителями в Конкурсе на предоставление грантов губернатора Алтайского края в сфере общего образования, Номинация: «Школьный перспективный проект»

Сл

После этого в январе 2022 года мы решили принять участие в конкурсе на присвоение статуса Региональной инновационной площадки по теме «Обновление содержания практик воспитания и самореализации личности обучающихся». В марте по результатам конкурса лицей вошел в число РИП на 2022 год.

Нами разработана программа «Новые знания в новом пространстве», в рамках которой в течении 2022-2023 годов на базе лицея будут проходить различные мероприятия.

Сл

Цель: Объединить возможности нескольких образовательных организаций с целью более эффективного использования педагогического потенциала и потребностей учащихся каждой отдельной образовательной организации в рамках реализации новой Программы воспитания.

Сл

Программа направлена на создание единого пространства для личностного и профессионального развития педагогических работников с целью обеспечения равных и дополнительных возможностей любым образовательным организациям в применении новых практик воспитания. Проект будет реализован через организацию и проведение стажерских площадок путем использования очных и дистанционных форм сотрудничества.

Сл

Программа включает три этапа: подготовительный, этап реализации и заключительный.

Фактически мы сейчас с вами принимаем участие в реализации программы РИП «Новые знания в новом пространстве».

Программа сегодняшнего мероприятия, а так же мероприятий на 2022-2023 годы представлена на нашем сайте.

В наших мероприятиях могут принять участие все желающие ОО региона, которые хотят поделиться своим опытом или нуждаются в поддержке.

Сл

В результате мы хотим не только поделиться своим опытом и помочь ОО нуждающимся в методической поддержке, но и подготовить и выпустить электронный сборник материалов работы стажерских практик.

Сл

В соответствии с планом работы РИП мы провели два больших открытых мероприятия. Первое в марте 2022 года, мы провели открытый педагогический совет, на котором презентовали программу работы своей РИП. И второе в ноябре 2022 года мы провели Образовательный ретренинг **«Инвариантные и вариативные модули программы воспитания. Модуль «Школьный урок»**. Во всех мероприятиях у нас принимали участие

представители образовательных организаций со всего края. Второе мероприятие мы анонсировали на весь край и провели предварительную регистрацию, поэтому участников было гораздо больше.

На сегодня итогом участия в работе РИП я считаю самое главное, что мы расширили круг своего профессионального общения, преодолели психологический порог по транслированию своего опыта.

Сл

На сайте лицея мы создали страницу, где мы размещаем анонсы наших мероприятий. А так же выставляем уже накопленный материал.

<https://sigma22.gosuslugi.ru/glavnoe/regionalnaya-innovatsionnaya-ploschadka/>

Рассмотреть сайт

Работа школы по разработке проектов для участия в грантах, конкурсах

Из опыта участия в грантах и инновационных мероприятий Министерства образования и нашего АИРО можно сказать:

- первое надо не бояться участвовать,
- всегда можно найти поддержку, помогут с советом, с правильным оформлением,
- отрицательный результат тоже результат.

Мы с нашей командой начали участие в грантовой и конкурсной деятельности в 2021 году, хотя работаем вместе уже с 2010 года.

В 2021 году мы решили принять участие в конкурсе на предоставление Грантов губернатора Алтайского края в сфере общего образования, номинация: **«Школьный перспективный проект», с проектом «Школьное пространство развития человека XXI века»**

В свете развития новых технологий материально-техническая база лицея требует постоянного обновления и модернизации.

Первое что мы сделали подумали и выбрали объект для модернизации с учетом предстоящих расходов и возможностей. Выбирали между актовым залом и камерным (цена и объем работы).

Затем изучили документы по написанию проектов для грантов. Написали свой продукт, проконсультировались в АИРО у Дроновой Елены Николаевны и поняли что наш подход был не правильный. Что надо написать ПРОЕКТ где есть: Пояснительная записка, Актуальность проекта, Инновационность проекта, Перспективы реализации, Паспорт, Комплекс мероприятий, Показатели и индикаторы, Вероятные риски и пути их снижения и **ОБЯЗАТЕЛЬНО** в рамках этого проекта разработать ПРОГРАММУ, для чего нам нужен этот грант.

После консультации мы переделали свой ПРОЕКТ. Сейчас вы его видите в том виде в котором мы его представили комиссии.

Для того что бы ПРОЕКТ был замечен обязательно нужны громкие, современные слова в названии, в мероприятиях, которые мы брали в АИРО, в интернете.

Обязательно должно быть в ПРОЕКТЕ социальная составляющая т.е указана целевая аудитория, которая будет охвачена при реализации ПРОГРАММЫ.

В сентябре 2021 года мы с этим проектом стали победителями в Конкурсе на предоставление грантов губернатора Алтайского края в сфере общего образования, Номинация: «Школьный перспективный проект»
В рамках реализации проекта нами был модернизирован- камерный зал, который был отремонтирован, оборудован и теперь это коворкинг зона «Школьное пространство развития человека XXI века».

Примерная стоимость реализации всего проекта составила около 1 миллиона рублей.

Мы участвовали в Конкурсе на лучший проект в сфере общего образования города Барнаула, не победили, но получили опыт личной защиты проекта.

В этом году сейчас участвуем во Всероссийском Конкурсе «Передовой опыт организаций образования: детский сад, школа, университет» 2023. Мы в нем уже были победителями в 2015 году.

Редакционная коллегия издательского дома «ФЕДЕРАЛЬНЫЕ СМИ РФ» редакция отдела новостей образования, культуры и спорта, при содействии органов исполнительной власти, осуществляющих государственное управление в образовании, представляют «Передовой опыт организаций образования: детский сад, школа, университет» Всероссийский смотр-конкурс».

<https://рейтинглидеров.рф/>